

# 江苏沭阳农商银行开展消费者权益保护教育宣传活动

本报讯 (记者 汪宏胜 口胡玲玲 吴捷)为进一步做好金融消费者权益保护工作,大力宣传有关反诈骗、非法金融活动以及征信方面的消费者权益保护知识,不断提升重点群体金融权益保护水平,近日,沭阳农商银行积极开展消费者权益保护宣传活动。

活动中,沭阳农商银行工作人员结合

万匹乡蔡庄村庙会,在万匹乡蔡庄村街道,开展以“共筑诚信消费环境 提振金融消费信心”主题宣传。提前悬挂好宣传条幅,并在街道开展宣传讲解,向过往群众分发专门定制的宣传折页,内容涵盖“反假币”“反洗钱”“存款保险条例”“个人信息安全”等金融知识,对群众讲解防范网络电信诈骗、个人征信知识、拒绝网贷

合理消费等方面进行知识讲解,着重提示民间借贷、电信诈骗等金融风险,帮助消费者远离非法金融侵害;让消费者知晓并理解投资风险,引导消费者树立理性投资、价值投资观念,避免盲目冲动投资,远离欺诈、误导、非法集资等非法金融活动侵害。截至目前,此次宣传活动已发放各类宣传材料2000余份,接受群众咨询

5000余人次,动员客户参与网络答题200余人。

本次活动全面提升了公众的金融风险防范意识,提高了公众金融知识水平和自我保护能力。下一步,沭阳农商银行将持续强化金融教育宣传工作,切实提高社会公众的防范意识和识别能力,进一步履行金融机构的社会责任和义务。

## 安徽来安农商银行积极开展“百行助企 贷动小微”活动

一是创新金融产品,纾解融资难点。该行紧随监管部门战略部署,针对处于成长期的科技企业,推出“科技贷”、“人才贷”、“投贷乐”等特色融资产品;针对经营状况良好的小微企业,用好“订单贷”、“税融通”、“金农企e贷”等贷款产品。同时,积极推广线上业务,通过网点、微信、公众号等宣传本行信贷产品,指导客户线上申请,提高工作效率,努力保障客户信贷需求。

二是细化考核目标,深化银企对接。在持续完成小微企业“两增”考核

的基础上,对普惠型小微企业贷款、中小微企业中期流贷、小微企业还本续贷、个体工商户贷款制定细化任务。通过问卷调查、实地调研等方式,深入了解小微企业融资需求特点和偏好,并亮明廉洁从业要求,“面对面”接受监督,传导清廉金融文化理念。灵活组织多样化的融资对走接走访活动,按季度对工作情况进行分析、通报,对落实情况纳入年度绩效考核与问责,强化跟踪监测监督,确保对接取得实效。

(孙帅 柏杨)

客户40余户;线上“五进”走访活动对接客户354户;开展各项营销活动覆盖客户1830人次。

三是优化审批流程,强化考核监督。该行坚持从客户需求出发,积极优化信贷流程,下放审批权限,全力缩短客户办贷时长。该行强化跟踪监测,按季度对工作情况进行分析、通报,对落实情况纳入年度绩效考核与问责,强化跟踪监测监督,确保对接取得实效。

(孙帅 柏杨)

## 安徽宿州农商银行各党支部开展“学雷锋志愿服务主题月”系列活动

桃沟支行党支部组织志愿者们来到助餐食堂。一抹抹“志愿红”身影穿梭于助餐食堂的每一个角落,志愿者们有的洗菜、有的切菜,为老人打饭端菜,分工明确,以实际行动践行着雷锋精神。

桃沟支行党支部以辖区为阵地,组织开展了“在职党员进社区,志愿服务

暖人心”的学雷锋志愿者活动。志愿者们驱车赶到葛沟镇赵楼村,帮助卧病在床的沈老师办理三代社保卡换卡业务。

解集支行党支部志愿者们前往敬老院开展学雷锋活动,活动期间,志愿者们穿梭于敬老院的每一个角落,不怕脏、不怕累,为老人打扫屋内卫生、整理被褥、擦玻璃,陪着老人们聊天谈心、排忧解闷,带去欢乐。

下一步,宿州农商银行将继续发挥党员干部模范带头作用,不断发展壮大雷锋志愿服务队伍,组织大家以“学雷锋志愿服务主题月”为契机,深入开展各类特色志愿服务活动,让雷锋精神活动融入日常、化作经常,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。(姜园图)

桃沟支行党支部组织志愿者们来到助餐食堂。一抹抹“志愿红”身影穿梭于助餐食堂的每一个角落,志愿者们有的洗菜、有的切菜,为老人打饭端菜,分工明确,以实际行动践行着雷锋精神。

桃沟支行党支部以辖区为阵地,组织开展了“在职党员进社区,志愿服务

暖人心”的学雷锋志愿者活动。志愿者们驱车赶到葛沟镇赵楼村,帮助卧病在床的沈老师办理三代社保卡换卡业务。

解集支行党支部志愿者们前往敬老院开展学雷锋活动,活动期间,志愿者们穿梭于敬老院的每一个角落,不怕脏、不怕累,为老人打扫屋内卫生、整理被褥、擦玻璃,陪着老人们聊天

谈心、排忧解闷,带去欢乐。

下一步,宿州农商银行将继续发挥党员干部模范带头作用,不断发展壮大雷锋志愿服务队伍,组织大家以“学雷锋志愿服务主题月”为契机,深入开展各类特色志愿服务活动,让雷锋精神活动融入日常、化作经常,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。(姜园图)

桃沟支行党支部组织志愿者们来到助餐食堂。一抹抹“志愿红”身影穿梭于助餐食堂的每一个角落,志愿者们有的洗菜、有的切菜,为老人打饭端菜,分工明确,以实际行动践行着雷锋精神。

桃沟支行党支部以辖区为阵地,组织开展了“在职党员进社区,志愿服务

暖人心”的学雷锋志愿者活动。志愿者们驱车赶到葛沟镇赵楼村,帮助卧病在床的沈老师办理三代社保卡换卡业务。

解集支行党支部志愿者们前往敬老院开展学雷锋活动,活动期间,